
Круглый стол «10 лет на страже детства»

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области на постоянной основе ведется системная работа, направленная на защиту прав и законных интересов несовершеннолетних, профилактику суицидов и безвестного исчезновения несовершеннолетних, налажено должное взаимодействие с правоохранительными органами и учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних Иркутской области в целях выявления и предупреждения преступлений, совершенных несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних..л

Следователями-криминалистами совместно с сотрудниками полиции проведён круглый стол «10 лет на страже детства», где подведены итоги работы следственных органов по раскрытию преступлений прошлых лет, совершенных в отношении несовершеннолетних.

Расследование каждого уголовного дела о преступлениях, где потерпевшими или обвиняемыми являются несовершеннолетние, находится на контроле в следственном управлении. В ведомстве создана аналитическая группа, которая обеспечивает изучение уголовных дел о преступлениях данной категории.

Положительными примерами планомерной и слаженной работы правоохранительных органов стало раскрытие убийства 4-х летней девочки в Слюдянском районе, совершенное в 2004 году, а также раскрытие убийства 17-летнего юноши в Братском районе, которое было совершено в 2000 году. Следователями несмотря на то, что прошло много лет со дня совершения преступлений были собраны все доказательства причастности подозреваемых лиц, после чего уголовные дела направлены в суд для рассмотрения по существу.

В завершении встречи участники рабочей группы отметили необходимость продолжения активного взаимодействия между правоохранительными органами по вопросам защиты прав и интересов детей, в том числе, раскрытия преступлений категории «прошлых лет».

07 Июля 2021

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1589713>

